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Rozdéleni dortu na 5 dild
— polopfimku SX, rozdélime
na polovinu a vyznaéime bod
O, ktery tvofi stfed kruhové-
ho oblouku OA. V priseciku
tohoto oblouku s opaCnou B
polopfimkou vyzna¢ime bod
H. Usetka AH je 1/5 délky
kruznice. Na kruznici poté
snadno odméfime body B, C,
D E.

Obrézek 79

Rozdéleni dortu na 6 dila
— z bodu 4 na kruznici vy-
tvofime priseciky (C, D) se
zékladni kruznici polomé-
rem stejnym jako je polomér
zakladni kruznice. Postup
opakujeme z bodu B — vytvo-
fime priseciky (E, F).

Obrézek 80

Rozdéleni dortu na 7 dili —
kruZnici nejdfive rozdélime
na 3 dily (viz vyse), body YZ
spojime. Usetka XZ je 1/7
kruZnice. Z bodu 4 postupné
kruZnici rozd€lujeme timto
rozmérem, vzniknou body B,
C,DEEGQG.

Obrazek 81

7 Déleni plochy
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